

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2007

02-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് സ്കൂൾ ഗ്രാണ്ടിന്റെ നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ രമേശ് ചെന്നിത്തല		ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
<p>(എ) ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് സ്കൂൾ ഗ്രാണ്ടിന്റെ നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്പോർട്സ് വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ഹരിപ്പാട് ബോയ്സ് സ്കൂൾ ഗ്രാണ്ടിന്റെ നവീകരണത്തിന് 11.03.2021-ലെ സ.ഉ.(സാധാ.) നം.56/2022/കാ.യു.വ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം 2,55,00,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകി പ്രസ്തുത ഗ്രാണ്ടിന്റെ നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>മേൽ പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രധാന ഘടകങ്ങളായി വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. നാചാറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ് 2. ടോയ്സ് സ്റ്റോക്ക് 3. എല്ലാ വശങ്ങളിലുമുള്ള ചുറ്റുമതിൽ 4. ബോർഡർ 5. ആർ സി സി സ്റ്റേപ്പ് ഗ്യാലറി 6. ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ 7. ഡ്രൈവ്വേജ് തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികളാണ് <p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഘടകങ്ങളിൽ ബോർഡെല്ലിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ടോയ്സ് സ്റ്റോക്ക്, അതിന്റെ പ്ലാസ്റ്റിംഗും, പടിഞ്ഞാറ് വശത്തുള്ള ചുറ്റുമതിലിന്റെ പ്രവൃത്തി എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ 7% പൂർത്തിയായി.</p> <p>നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലാണ്. കരാറുകാരൻ പൂർത്തിയാക്കിയ പ്രവൃത്തികൾക്ക് വേണ്ടി 17,67,336/- രൂപയുടെ (ജി. എസ്.റ്റി ഉൾപ്പെടെ) പാർട്ട് ബിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>		

		<p>കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ വേണ്ടി സമയം നീട്ടി നല്ലനതിനുള്ള അപേക്ഷ നൽകുകയും, 50,000/- രൂപ ഫൈനോടുകൂടി സമയം ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകിയിരുന്നു. എന്നിട്ടും കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാത്തതിനാൽ പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിച്ച് എത്രയും വേഗം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഇനിയും പ്രവൃത്തി വൈകിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ കരാർ റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(ബി) ഏതെല്ലാം വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് ഇതിന്റെ ഭാഗമായി നടത്താൻ വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ളതെന്നും ഇതിൽ ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) ഹരിപ്പാട് ബോയിസ് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ നവീകരണത്തിന് 11.03.2021-ലെ സ.ഉ.(സാധാ.) നം.56/2022/കാ.യു.വ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം 2,55,00,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകി പ്രസ്തുത ഗ്രൗണ്ടിന്റെ നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>മേൽ പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രധാന ഘടകങ്ങളായി വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. നാചാറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ് 2. ടോയ്ലറ്റ് ബ്ലോക്ക് 3. എല്ലാ വശങ്ങളിലുമുള്ള ചുറ്റുമതിൽ 4. ബോർഡർ 5. ആർ സി സി സ്റ്റേപ്പ് ഗ്യാലറി 6. ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ 7. ഡ്രെയ്നേജ് തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികളാണ് <p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഘടകങ്ങളിൽ ബോർഡർവെല്ലിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ടോയ്ലറ്റ് ബ്ലോക്ക്, അതിന്റെ പ്ലാസ്റ്റിംഗും, പട്തൊറ്റ് വശത്തുള്ള ചുറ്റുമതിലിന്റെ പ്രവൃത്തി എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ 7% പൂർത്തിയായി.</p> <p>നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലാണ്. കരാറുകാരൻ പൂർത്തിയാക്കിയ പ്രവൃത്തികൾക്ക് വേണ്ടി 17,67,336/- രൂപയുടെ (ജി. എസ്.റ്റി ഉൾപ്പെടെ) പാർട്ട് ബിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ വേണ്ടി സമയം നീട്ടി നല്ലനതിനുള്ള അപേക്ഷ നൽകുകയും, 50,000/- രൂപ ഫൈനോടുകൂടി സമയം ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകിയിരുന്നു. എന്നിട്ടും കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി</p>	

		<p>ആരംഭിക്കാത്തതിനാൽ പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിച്ച് എത്രയും വേഗം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഇനിയും പ്രവൃത്തി വൈകിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ കരാറുകാരന്റെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ കരാർ റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ നിർവ്വഹണം സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>		<p>(സി) ഹരിപ്പാട് ബോയിസ് സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ നവീകരണത്തിന് 11.03.2021-ലെ സ.ഉ.(സാധാ.) നം.56/2022/കാ.യു.വ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം 2,55,00,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകി പ്രസ്തുത ഗ്രൗണ്ടിന്റെ നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>മേൽ പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രധാന ഘടകങ്ങളായി വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. നാചാറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ് 2. ടോയ്ലറ്റ് ബ്ലോക്ക് 3. എല്ലാ വശങ്ങളിലുമുള്ള ചുറ്റുമതിൽ 4. ബോർവെൽ 5. ആർ സി സി സ്റ്റേപ്പ് ഗ്യാലറി 6. ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ 7. ഡ്രെയ്നേജ് തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികളാണ് <p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഘടകങ്ങളിൽ ബോർവെല്ലിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ടോയ്ലറ്റ് ബ്ലോക്ക്, അതിന്റെ പ്ലാസ്റ്റിംഗും, പടിഞ്ഞാറ് വശത്തുള്ള ചുറ്റുമതിലിന്റെ പ്രവൃത്തി എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ 7% പൂർത്തിയായി.</p> <p>നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നിർത്തിവെച്ചിരിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലാണ്. കരാറുകാരൻ പൂർത്തിയാക്കിയ പ്രവൃത്തികൾക്ക് വേണ്ടി 17,67,336/- രൂപയുടെ (ജി. എസ്.റ്റി ഉൾപ്പെടെ) പാർട്ട് ബിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാൻ വേണ്ടി സമയം നീട്ടി നൽകുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ നൽകുകയും, 50,000/- രൂപ ഫൈനോടുകൂടി സമയം ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകിയിരുന്നു. എന്നിട്ടും കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാത്തതിനാൽ പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിച്ച് എത്രയും വേഗം പൂർത്തീകരിക്കാൻ കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഇനിയും പ്രവൃത്തി വൈകിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ കരാറുകാരന്റെ</p>

		നഷ്ടോത്തരവാദിത്വത്തിൽ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.	കരാർ നടപടിക്രമങ്ങൾ	റദ്ദ്
--	--	--	-----------------------	-------

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ